
Beneficiile cursurilor de formare profesională 
continuă pentru femeile angajate



1. Menținerea abilităților și a know-how-ului

Abilitățile nefolosite se atenuează sau dispar. Cu timpul este posibil să 
uitați anumite procese de know-how integrale pentru realizarea 
anumitor activități la locul de muncă, mai ales dacă nu ați mai folosit 
acest lucru pe o perioadă îndelungată de timp.
 
Chiar și după o perioadă de întrerupere a activității de 6 luni este posibil 
să uitați elemente absolut necesare pentru realizarea eficientă a 
activității.
 
Cursurile de formare profesională continuă pot ajuta persoanele care au 
avut pauze în activitate pentru o perioadă mai îndelungată de timp (spre 
exemplu, femeile care au fost în concedii de maternitate) să reînceapă 
activitatea la locul de muncă.



2. Adaptare la piața muncii

Să ne gândim la următorul aspect: o carieră profesională durează 
aproximativ 40 de ani. În anii 90’ au apărut telefonia mobilă și Internetul 
în România. Azi, aceste lucruri au transformat radical viața oamenilor, 
dar și modul de lucru al forței de muncă.
 
Schimbările continuă, evident, în toate sectoarele de activitate - 
educație, transport, servicii, software etc - iar întreprinderile ar trebui să 
fie pregătite să se adapteze la aceste condiții mereu schimbătoare sau 
să dispară.
 
Orice angajat este nevoit să se adapteze la schimbările permanente ale 
pieței, iar cursurile de formare profesională te pot ține la curent cu noile 
trenduri din piață.



3. Accesarea unor domenii noi de activitate
Nu rareori, având în vedere dezvoltarea sau extinderea în noi domenii a 
firmelor prezente în Romania, apar noi oportunități în cadrul firmei în 
care lucrați. 
 
Prin accesarea cursurilor de formare profesională continuă puteți 
beneficia de noi oportunități în cadrul aceleiași firme sau grup de firme.

4. Sunteți la curent cu evoluțiile tehnologiei
Tehnologia are un impact major asupra tuturor domeniilor de activitate. 
Astfel, fie că lucrați în IT, fie că lucrați în agricultură, firmele angajatoare 
vor dori să fie la curent cu noile tehnologii pentru a rămâne competitive, 
iar dumneavoastră trebuie să faceți același lucru.
 
Participarea la cursuri de formare profesională vă poate asigura că veți fi 
la curent cu noile trenduri tehnologice ce va pot ajuta în activitatea 
dumneavoastră de zi cu zi la locul de muncă.



5. Sunteți la curent cu modificările legislative
Toate schimbările din piață și cele din tehnologie generează mai 
devreme sau mai târziu și modificări ale legislației. Cursurile de formare 
reprezintă un mediu ideal pentru a rămâne la curent cu noutățile 
legislative ce țin de domeniul tău de activitate, inclusiv inițiative 
legislative.

6. Alte avantaje ale cursurilor de formare 
profesională pentru orice angajați

Parcurgerea unei curricule de studiu la standarde europene.
Creșterea prestigiului profesional.
Un curs urmat cu seriozitate poate uneori să suplinească cerințele 
privind experiența anterioară în domeniu.
Îmbunătățirea CV-ului.
Networking cu alte persoane din domenii de activitate similare sau 
din aceeași firmă ori grup de firme.



Beneficii ale cursurilor de formare profesională, 
specifice pentru femeile angajate

1. Sporirea oportunităților de creștere salarială și de promovare.
Angajații care participă la programe de formare și dezvoltare profesională 
au șanse mult mai mari să fie luați în considerare pentru creștere salarială 
sau pentru promovare, iar conform unor studii, femeile angajate sunt mai 
puțin luate în vedere de către angajatori pentru participarea la programe 
de formare profesională continuă.
2. Participând la cursuri de formare profesională în management, 
femeile își pot croi o carieră axată pe management.
La nivel internațional femeile angajate tind să primească training general, 
în timp ce bărbații tind să fie calificați de către angajatori să devină lideri și 
manageri mai buni (conform unui chestionar realizat de NIACE și UKCES - 
UK Commission for Employment and Skills).
3. Creșterea gradului de satisfacție la locul de muncă.
Conform unor studii, femeile sunt mai puțin mulțumite la locul de muncă, 
considerând că au mai puține perspective de promovare sau de creșteri 
salariale și considerând că munca lor este mai puțin apreciată. Cursurile de 
formare îți pot dezvolta abilitățile de comunicare, de leadership și de lucru 
în echipa. Astfel, vei putea sa te evidențiezi mai bine în cadrul echipei, vei 
avea abilități de negociere mai bune și iți vei creste și încrederea de sine.
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